



1ª Retificação do Edital PPGComp nº 05/2022

Seleção de bolsistas do Programa Demanda Social da CAPES

Alteração de cronograma. No Edital 05/2022, **onde se lê**:

Lançamento do edital: 03/05/2022

Inscrições: de 03/05/2022 até 07/05/2022 às 17h em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Homologação: até 09/05/2022 às 17h em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Recursos da homologação: até 10/05/2022 às 17h pelo email ppgcomp@furg.br

Resultado preliminar: até 11/05/2022 às 17h em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Recursos do resultado: até 12/05/2022 às 17h pelo email ppgcomp@furg.br

Resultado final: até 13/05/2022 às 12h em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Leia-se:

Lançamento do edital: 03/05/2022

Inscrições: de 03/05/2022 até **22/05/2022** em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Homologação: até **24/05/2022** em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Recursos da homologação: até **25/05/2022** pelo email ppgcomp@furg.br

Resultado preliminar: até **30/05/2022** em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Recursos do resultado: até **31/05/2022** pelo email ppgcomp@furg.br

Resultado final: até **02/06/2022** às 12h em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Rio Grande, 7 de maio de 2022.

Comissão de Bolsas do PPGComp
Prof. Dr. Adriano V. Werhli
Prof. Dr. Bruno Dalmazo
Prof. Dr. Eduardo N. Borges (Presidente)
Profa. Dra. Graçaliz P. Dimuro
Profa. Dra. Regina Barwaldt
Maria Izabel G. dos Santos